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PRODUITS SURGELÉS

PRODUITS RÉFRIGÉRÉS

À propos des recommandations GEMRCN* publiées dans 
ce document : Fréquences recommandées de service des plats pour 
les repas des enfants de plus de 3 ans, des adolescents, des adultes 
et des personnes âgées en cas de portage à domicile. 
Ces fréquences s’appliquent aux menus servis dans toutes les 
structures publiques de restauration (professionnelle, éducative, 
de soins, militaire, carcérale…). Dans le cas d’un internat, analyser 
séparement les déjeuners et les dîners. Recommandations 
pour les portions de 100g.

*GEMRCN : Groupe d’Étude des Marchés Restauration Collective 
et Nutrition

UVC : unité de vente consommateur ou unité de vente conditionnée. 
L’UVC correspond au produit tel qu’il est vendu au professionnel 
(à l’unité, par pack, etc...).  
Tous nos prix sont exprimés HT en euros. Les noms et marques 
cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants 
respectifs. 
Photos non-contractuelles.  Crédits photo © Industriels, 
© France Frais, © Rougereau, © Studio Beige. 
* DLC à titre indicatif selon arrivage.

LAIT ORIGINE FRANCE

ELIGIBLE EGALIM

Compte tenu du contexte difficile, les produits présents sur 
ce catalogue peuvent être mis en  indisponibilité de la part de 
nos fournisseurs en raison de conditions d’approvisionnements 
et de productions  compliquées, avec peu de visibilité. Veuillez 
contacter votre commercial pour vous assurer de la disponibilité 
des produits souhaités.
Pour les produits dont le tarif n’est pas indiqué :
* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.
Pour les produits dont le tarif est indiqué
 ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande 
compte tenu de la conjoncture.
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la sélection bio
 Omelette gastronome bio nature
ŒUFS ORIGINE FRANCE

36446 - Pièce de 135g / Barquette de 6 pièces / Colis de 6 barquettes
173610 - Pièce de 135g / Barquette de 8 pièces / Colis de 6 barquettes
Œufs issus de poules élevées en plein air.

 Œuf entier liquide bio
ORIGINE FRANCE

16019 - Bidon de 1kg
Colis de 6 bidons

 Œuf entier liquide bio
ORIGINE FRANCE

42409 - Bidon de 2kg
Colis de 4 bidons

  
Nuggets de pois 
chiches bio végétal

Composé de pois chiches, semoules de maïs et 
blé, chapelure de maïs, concentré de tomates, huile 
de tournesol, tapioca, sel marin, poudre d’oignons 
grillés et poivre. 

109856 - Pièce de 20g
Colis de 180 pièces

  
Palet végétal carottes 
herbes de Provence bio

Composé de protéines de pois, flageolets, carottes, 
semoule de blé, oignons et herbes de Provence. 
1 menu/20 maxi 

201153 - Pièce de 25g
Colis de 144 pièces

  
Galette bio orge 
chèvre/miel

Composée de boulgour d’orge et de blé complet, 
oignons, huiles végétales, fromage de chèvre, 
flocons d’avoine et de blé, miel, graines de pavot, 
sel de mer et poivre.
1 menu/20

3096 - Pièce de 100g
Colis de 50 pièces

  
Haricot vert très fin bio 
minute®

ORIGINE FRANCE

8916 - Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

  
Carré de seitan 
légumes fondants & 
tomates confites bio

Composé de seitan, riz complet et légumes 
(carottes, aubergines, poivrons rouges, oignons et 
tomates confites), huile d’olive vierge, sel de mer, 
poivre, thym et laurier.

4415 - Pièce de 100g 
Colis de 50 pièces

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

R

NOUVEAU
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  Purée de courge bio
ORIGINE FRANCE

100% légumes.

3438 - Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

  
Lasagne bio 
aux légumes, 
mozzarella & basilic

Une alternance de pâtes fraîches et de sauce 
tomate aux légumes cuisinés, de mozzarella 
fondante et d’une sauce crème au basilic. Le tout 
généreusement gratiné à l’emmental.
4 repas/20 maxi 

3913 - Barquette de 2kg 
Colis de 3 barquettes - UVC barquette

Maïs bio ultra croquant 
en grains
ORIGINE FRANCE

10 menus/20

113527 - Boîte 3/1 / Colis de 3 boîtes

- Pas besoin d’égouttage.
- Idéal pour vos entrées, 
salades composées, 
en chili, tacos...LEGUMES

ORIGINE
FRANCE

 
Crème fraîche bio 
épaisse

30% de M.G.

LAIT ORIGINE FRANCE

103150 - Seau de 5L

 
Bleu d’Auvergne bio 
AOP

29% de M.G. sur prod. fini 
Prog. lait à l’école : 8

LAIT ORIGINE FRANCE

8 menus maxi/ 20 
Calcium > ou = à 150mg/portion

45181 - Pièce de 2.5kg env. 
Colis de 1 pièce 

 Emmental bio
29% de M.G. sur prod. fini 
Prog. lait à l’école : 8

LAIT ORIGINE FRANCE

8 menus mini/20

143409 - Pièce de 2kg env. 
Colis de 6 pièces

 Camembert bio
21% de M.G. sur prod. fini 
Prog. lait à l’école : 8

LAIT ORIGINE FRANCE

4 menus mini /20 
Calcium compris entre 100 et - de 150mg/portion

41341 - Portion de 31,25g
Colis de 12x8 portions

 Camembert bio
21% de M.G. sur prod. fini 
Prog. lait à l’école : 8

LAIT ORIGINE FRANCE

4 menus mini/20

550363 - Pièce de 250g 
Colis de 6 pièces

 Tome bio
30% de M.G. sur prod. fini 
Prog. lait à l’école : 8

LAIT ORIGINE FRANCE

4 menus/20

42628 - Pièce de 2kg env. 
Colis de 1 pièce
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 Gouda bio
27.9% de M.G. sur prod. fini
Prog. lait à l’école : 8
8 menus mini/20 
Calcium > ou = à 150mg/portion

123903 - Portion de 30g 
Colis de 100 portions

 
Yaourt bio au lait entier 
nature sucré

3.3% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

6 menus mini/20 
Calcium >100mg et lipides <5g/portion

556064 - Pot de 125g
Colis de 6x4 pots

 Brie bio
28% de M.G. sur prod. fini 
Prog.lait à l’école : 8

LAIT ORIGINE FRANCE

4 menus mini/20 
Calcium compris entre 100mg et - de 150mg/portion

51048 - Portion de 30g 
Colis de 100 portions

 St Moret® bio
22% de M.G. sur prod. fini 
Prog. lait à l’école: 8

LAIT ORIGINE FRANCE

LIBRE

36119 - Portion de 16.7g / Colis de 12x12 portions

 Rondelé bio nature
30% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

LIBRE Calcium < à 100mg/portion

124198 - Portion de 16,6g
Colis de 4x60 portions

 Petit Croc’lait bio
Fromage blanc fondu.
30% de M.G. sur prod. fini 

144075 - Portion de 16.6g
Colis de 8x60 portions

 Savaron bio
24% de M.G. sur prod. fini 
Prog. lait à l’école : 8

LAIT ORIGINE FRANCE

8 menus mini/20 
Calcium > ou = à 150mg/portion

142908 - Pièce de 1.7kg env.
Colis de 2 pièces

 Emmental bio
28.8% de M.G. sur prod. fini 
Prog. lait à l’école : 8
8 menus mini/20 
Calcium > ou = à 150mg/portion

123902 - Portion de 30g 
Colis de 100 portions
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 Yaourt bio nature au lait entier
3.5% de M.G. sur prod. fini 
Prog. lait à l’école : 6

LAIT ORIGINE FRANCE

6 menus mini/20 
Calcium > 100mg et lipides < 5g/portion

179429 - Pot de 125g / Colis de 12x4 pots

 
Yaourt bio brassé 
au lait entier à la fraise 
mixée

3% de M.G. sur prod. fini

LAIT ORIGINE FRANCE

6 menus mini/20 
Calcium > 100mg et lipides <5g/portion

179435 - Pot de 100g 
Colis de 12x4 pots

 
Crème dessert bio 
au chocolat

3,6% de M.G. sur prod. fini

LAIT ORIGINE FRANCE

6 menus mini/20 
Calcium > à 100mg et lipides <5g/portion

145191 - Pot de 100g 
Colis de 6x4 pots 

 
Crème dessert bio 
à la vanille

3,3% de M.G. sur prod. fini

LAIT ORIGINE FRANCE

6 menus mini/20 
Calcium > à 100mg et lipides <5g/portion 

145192 - Pot de 100g
Colis de 6x4 pots

 
Yaourt bio brassé 
au lait entier 
à la framboise ou 
à l’abricot mixé

2.9% de M.G. sur prod.fini

LAIT ORIGINE FRANCE

6 menus mini/20 
Calcium > 100mg et lipides <5g/portion

59851 - Pot de 100g 
Colis de 12x4 pots

 Yaourt bio au lait entier aromatisé à la vanille
3.1% de M.G. sur prod. fini

LAIT ORIGINE FRANCE

6 menus mini/20 
Calcium > 100mg et lipides < 5g/portion

179432 - Pot de 125g / Colis de 12x4 pots

 
Yaourt bio brassé 
au lait entier 
à la banane mixée

2,9% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

6 menus mini/20 
Calcium > 100mg et lipides <5g/portion

179434 - Pot de 100g
Colis de 12x4 pots

0€35 **

h.t. le pot
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buffet entrées
  

Feuilleté hot dog 
ketchup

VOLAILLE ORIGINE FRANCE

Pâte feuilletée crue garnie d’une saucisse de 
volaille et de sauce ketchup.

4 menus maxi/20

117621 - Pièce de 70g 
Colis de 60 pièces

  
Croustillant au homard 
Canadien, colin 
d’Alaska & crevette 
cuisinés à la bretonne

Pâte feuilletée garnie d’une préparation à base 
de homard Canadien, colin d’Alaska, crevettes et 
crème fraîche. 

88770 - Pièce de 70g
Colis de 45 pièces

  
Flammekueche 
gratinée

Une recette traditionnelle composée d’une fine pâte 
à pizza garnie généreusement de crème, lardons 
cuits fumés et oignons. 

20169 - Pièce de 1.15kg  
Colis de 4 pièces

  
Grande tarte 
aux 4 fromages 
sans entame

Pâte brisée garnie d’un appareil aux œufs, crème 
fraîche associée à de l’emmental, mozzarella, 
fromage blanc et fromage râpé. 

3 menus/20

29806 - Pièce de 1kg 
Colis de 8 pièces

Feuillantine aux 
2 saumons Atlantique

Salmo salar. Saumon frais origine Chili et/ou 
Norvège. Saumon fumé origine Ecosse. 
Pâte pur beurre garnie d’une préparation composée 
de saumon et béchamel agrémentée d’épinards.

167581 - Pièce de 2,5kg env. 
Colis de 1 pièce

  Croissant au jambon
Porc origine UE.
Croissant garni d’une tranche de jambon de 
porc cuit standard et d’une sauce béchamel et 
d’emmental.

9067 - Pièce de 90g 
Colis de 40 pièces

  
Pizza royale format 
gastronorme

PORC ORIGINE FRANCE

Pâte croustillante géneureusement garnie 
d’une sauce tomate, jambon fumé, champignons 
et d’edam.
En entrée : Libre
En plat : 3 menus maxi/20

19742 - Pièce de 1.35kg
Colis de 4 pièces

  Coquille fruits de mer
Creux calcaire garni d’une préparation à base de 
poisson et fruits de mer (6,3%  de moules Mytilus 
chilensis, 4,2% crevettes Peneaus spp) dans 
une sauce béchamel.

4 menus maxi/20

111472 - Pièce de 130g 
Colis de 20 pièces

  
Croustade d’escargots 
aux champignons & 
crème à la persillade

Pâte feuilletée garnie d’une préparation à la chair 
d’escargots et champignons émincés cuisinés dans 
une sauce à la crème fraîche légère, à l’ail et 
au persil.

3510 - Pièce de 100g 
Colis de 18 pièces
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Jambon cuit supérieur 
DD

Origine UE.

111358 - Pièce de 7,2kg env. 
Colis de 2 pièces

Chorizo cular
Pur porc. 
Origine UE.
4 menus maxi/20 
Lipides >5%

116075 - Barquette de 500g 
(75 tranches env.)
Colis de 10 barquettes 

Salami danois tranché
Pur porc.
Origine UE.

4 menus maxi/20 Lipides > 15%

57606 - Barquette de 50 tranches 
de 10g / Colis de 10 barquettes

Pâté croûte de 
chevreuil aux airelles

Composé de viande de chevreuil (origine UE), 
viande de porc (origine France), gelée au Madère, 
foie de poulet, airelles, échalote, pistaches, 
crème, trompettes de la mort, vin rouge, Marc de 
Bourgogne, Brandy, champignons noirs et épices. 

159633 - Demi-pièce de 2.5kg env.  
Colis de 2 pièces 

Pâté croûte Richelieu 
traiteur

PORC ORIGINE FRANCE

Composé de viande de porc et de canard avec de 
beaux marquants de viande, une bande centrale de 
mousse de foie de canard surlignée de pistaches 
et soulignée de trompettes et champignons noirs 
cuisinés. Pâte croustillante grâce à la présence de 
beurre et de saindoux. Décor en amandes effilées.

49554 - Demi-pièce de 2.33kg env.  
Colis de 2 pièces

Pancetta sel sec 
tranchée

Origine UE.

4 menus maxi /20 Lipides >15%

65052 - Barquette de 500g 
Colis de 10 barquettes 

Mortadelle pur porc 
pistachée tranchée

Origine UE.

2 menus maxi/20 Lipides > 15%

115750 - Barquette de 50 tranches 
de 10g / Colis de 10 barquettes

Jambon cru de pays
Origine UE.

168805 - Barquette de 20 tranches 
de 25g / Colis de 5 barquettes

Jambon cru de Vendée 
IGP

ORIGINE FRANCE.

115486 - Demi-pièce de 2,9kg env.  
Colis de 4 pièces 
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Bloc de foie gras de 
canard mi-cuit

CLOS SAINT SOZY

ORIGINE FRANCE

Sans morceaux
146576 - Boîte de 1kg 
Colis de 10 boîtes

30% de morceaux
168249 - Boîte de 400g
Colis de 12 boîtes

Bloc de foie gras de 
canard du Sud-Ouest 
IGP

ORIGINE FRANCE

28856 - Tranche ronde de 30g
Barquette de 10 tranches
Colis de 4 barquettes

Pâté de campagne 
«qualité supérieure» 
CE2

PORC ORIGINE FRANCE

4/20 MAXI (LIPIDES> 15%)

26611 - Pièce de 1.2kg env.
Colis de 4 pièces

Mousse de foie pur 
porc CE2

PORC ORIGINE FRANCE

Présentée en terrine. 

26612 - Pièce de 1.2kg env. 
Colis de 4 pièces

Rouleau de mousse 
pur canard

Origine UE.
44% de foie maigre de canard. 

80192 - Rouleau de 1,5kg
Colis de 2 rouleaux

Langue de porc cuite 
en gelée

Origine UE.

23874 - Pièce de 2kg env. 
Colis de 2 pièces

Cervelas cuit choix
ORIGINE FRANCE

57875 - Pièce de 1kg
Colis de 6 pièces 

Galantine de volaille
Origine UE. 
Composée de viande et peau de volaille hachées, 
gras de porc, sel, épices et plantes aromatiques.

68303 - Pièce de 2.3kg env.
Colis de 3 pièces
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Salade Montbéliarde
Composée de pommes de terre, saucisses 
de Montbéliard (viande porc origine France), 
cornichons, et d’une sauce mayonnaise.

140998 - Barquette de 2.5kg 
Colis de 2 barquettes

Salade de gambas 
aux mandarines

Composée de légumes, surimi, crevettes et de 
mandarines préservées. 

60776 - Barquette de 2,5kg
Colis de 1 barquette

Crumble de truite aux 
amandes doré au four

Préparation à base de truite, crème, lait, œuf entier, 
amandes grillées, épinard, chapelure sel et poivre.

161843 - Pièce de 1kg 
Colis de 3 pièces

Hure de saumon 
à l’aneth

Préparation à base de filets de saumon, gelée, œuf, 
poivron et plantes aromatiques (dont aneth). 

22724 - Pièce de 1.6kg env. 
(10 portions) / Colis de 3 pièces

Saumon fumé 
Norvégien

Salmo Salar. 
Sans peau, avec intercalaires blancs, salé au sel 
sec et fumé au bois de hêtre. 

88151 - Plaque traiteur de 
25 tranches de 40g / Colis de 5 plaques

Salade Piémontaise 
au jambon

Composée de pommes de terre cuites salées, 
jambon cuit supérieur, tomates, cornichons, œufs 
durs, le tout relevé d’une sauce type mayonnaise.

162682 - Barquette de 2,5kg 
Colis de 1 barquette

Salade de 
champignons ail et 
fines herbes

Composée de champignons de Paris, huile de 
colza, échalote, ciboulette, persil, basilic, ail, épices 
et d’une sauce type mayonnaise. 

Libre

164803 - Barquette de 1,5kg
Colis de 2 barquettes

Salade de pâtes perles, 
surimi & crevettes 
aux perles d’algues

Composée de pâtes perles, surimi, crevettes, 
préparation à base d’extrait d’algues, carottes, 
fromage blanc, épices, sel et jus de citron.

LIBRE

160161 - Barquette de 2,5kg
Colis de 1 barquette

Salade torti au surimi 
à la ciboulette

Composée de pâtes torti, surimi, poivrons, purée de 
tomates, ciboulette, épices et vinaigre d’alcool.

4 menus maxi/20

71134 - Barquette de 2,5kg
Colis de 2 barquettes
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Saumon farci 
à la printanière

Saumon frais farci de légumes (carottes, petits pois, 
courgettes, oignons) et poisson blanc. 

31565 - Prédécoupé en 30 tranches env. 
Pièce de 3kg env. / Colis de 1 pièce

Terrine de Saint-
Jacques au Muscadet

Préparation à base de poisson blanc, chair de 
Saint-Jacques, huile de colza, crème fraîche, 
surimi, carottes, œufs, Muscadet, sel et persil. 
Décor en gelée.

162584 - Pièce de 1,6kg 
Colis de 2 pièces

Terrine de saumon 
fumé citron vert

Préparation à base de chair de saumon dont 
saumon fumé, huile de colza, surimi, concentré de 
tomate, sel et jus de citron vert. Décor en gelée, 
petits légumes et graines.

162585 - Pièce de 1,6kg 
Colis de 2 pièces

Bouchée hôtelière
Un feuilleté léger et croustillant, au goût légèrement 
salé. 

105150 - Pièce de 35g
Colis de 72 pièces

Bisque de homard
100699 - Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes

 
Noix de Saint-Jacques 
sans corail

Pêche durable. Zygochlamys patagonica. 
Pêché en Océan Atlantique Sud-Ouest. 120/+ /LB

9005 - Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets - UVC sachet 

 Quenelle de volaille
VOLAILLE ORIGINE FRANCE

Composée d’œuf frais, semoule de blé dur, 
viande de dinde, huile de colza et sel.

55065 - Pièce de 40g
Sachet de 50 pièces 
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

 Cocktail de fruits de mer
IQF. 40% moules décoquillées cuites, 35% anneaux 
encornets blanchis, 25% crevettes décortiquées 
cuites.
4 menus mini / 20
Le rapport P/L > 2 - Contient au moins 70% de poisson

110249 - Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets - UVC sachet
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produits de la mer
 Crevette décortiquée cuite

Penaeus Spp. Pêchée en Océan Indien.

4 menus mini/20

110253 - 300/500 pièces/LBS
Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets
UVC sachet 

Crevette cocktail 200/400 décortiquée
Cuite en saumure. Penaeus monoceros.

161758 - Seau de 1,5kg (soit poids net égoutté 900g) / Colis de 4 seaux

 Moule entière cuite
Mytilus Chilensis. Elevée au Chili. 

110195 - 60/80 pièces/kilo / Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet 

Fumet de poisson
Préparation déshydratée. Jusqu’à 60 litres de fumet. 

184665 - Boîte de 900g / Colis de 6 boîtes

 Crevette entière cuite
Penaeus Vannamei. Origine Amérique du Sud 
(Equateur ou Venezuela).

111611 - 40/60 pièces au kilo 
Boîte de 2kg / Colis de 6 boîtes 
UVC boîte

Idéal pour l’élaboration 
des salades ou des plats 
à base de fruits de mer 
ou de poisson.

 Filet de truite chair rose
Oncorhynchus mykiss. 
Elevé en eau douce. Avec peau.
4 menus mini /20 : Le rapport P/L > ou = à 2  
Contient au moins 70% de poisson

110261 - Pièce de 150/200g
Colis de 2kg

ÉLEVÉE

TRUITE

EN NORMANDIE

NÉE TRANSFORMÉE

Depuis 1964
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 Filet de colin lieu
Pêche durable.
Pollachius virens. Pêché en Atlantique Nord-Est. 

4 menus mini/20

110914 - Pièce de 200/400g 
Colis de 7kg env.

 Joue de lotte du Cap
Lophius vomerinus. Pêché en Atlantique Sud-Est.  
Sans peau, sans arête. 

13341 - Pièce de 20/120g
Colis de 3kg

 
Cœur de filet de merlu 
blanc du Cap

Pêche durable. 
Merluccius capensis/paradoxus. Pêché en 
Océan Atlantique. Sans peau, sans arête.

4093 - Pièce de 120/140g 
Colis de 5kg

 Paupiette du pêcheur
Enveloppe de poisson reconstituée entourant 
une mousseline à base de poisson, légumes et 
protéines de soja. 
4 menus mini/20 - Le rapport P/L > ou = à 2  
Contient moins de 70% de poisson

110542 - Pièce de 125g 
Colis de 40 pièces 

 Dos de cabillaud
Pêche durable. 
Gadus macrocephalus. Sans peau, sans arête. 

7337 - Pièce de 120/140g
Colis de 5kg

 Couronne de filets de sole tropicale
Cynoglossus senegalensi. 
Pêché en Océan Atlantique Centre-Est. 
IQF. Sans peau.

201252 - Pièce de 70g / Boîte de 6kg / Colis de 2 boîtes - UVC boîte

 Filet de bar
Dicentrarchus labrax. Elevé en Turquie. Avec peau, sans arête et écaillé.

105993 - Pièce de 150/180g / Colis de 3kg

Crème légère UHT
12% de M.G. 

LAIT ORIGINE FRANCE

145386 - Brique de 1L / Colis de 6 briques

NOUVEAU
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 Tempura de colin d’Alaska
Pêche durable. 
Filet de colin d’Alaska Theragra chalcogramma pêché en Océan Pacifique Nord-Est / Nord-Ouest, sans peau, 
pané et préfrit.

4 menus maxi/20

107887 - Pièce de 100/130g / Colis de 5kg

 
Portion de filet de colin 
d’Alaska meunière

Pêche durable. 
Filet de colin d’Alaska Theragra chalcogramma. 
Pêché en océan Pacifique Nord-Ouest et Nord-Est, 
sans arête enrobé d’une panure au persil et arôme 
citron, préfrit à l’huile végétale.
4 menus maxi/20 - Le rapport P/L > 1
Contient moins de 15 % de lipides

114365 - Pièce de 120g 
Colis de 40 pièces 

 
Pavé de poisson 
à la Bordelaise

Pêche durable.
Portion de colin d’Alaska (Theragra Chalcogramma) 
découpée en bloc, sans peau, sans arête, 
recouverte d’une sauce Bordelaise aux herbes.

7938 - Pièce de 130g 
Colis de 35 pièces

 
Gratin aux deux saumons & son écrasé de pomme 
de terre

Salmo Salar. Elevé en Norvège, Ecosse, Irlande, Iles Féroé, Chili. 
Composé de pomme de terre, saumon, saumon fumé, crème fraîche, emmental, oignon, vin blanc, thym, ail, 
persil, sel, poivre, muscade. 

55748 - Pièce de 150g / Colis de 30 pièces

Paupiette de saumon 
sauce beurre citron

Paupiette de saumon Atlantique farcie d’une 
mousseline de poisson blanc enrichie d’asperges, 
de crème et fines herbes, accompagnée 
d’une sauce crémeuse beurre citron.

551286 - Barquette de 1,44kg 
(6 portions) / Colis de 2 barquettes

 
Filet de merlu blanc du 
Cap façon fish & chips

Sans arêtes, préfrit.

4381 - Pièce de 155/185g
Colis de 6kg

Quenelle de brochet
154222 - Pièce de 80g 
Barquette de 20 pièces 
Colis de 4 barquettes 

NOUVEAU
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 Sauté de veau
Origine UE.
Coupé à la main.

111694 - Morceau de 75g env.
Colis de 5kg env. 

 
Carottes rondelles 
lisses CE2

105437 - Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet

 Petit oignon blanc
111115 - Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet

Crème fraîche épaisse
30% de M.G.

LAIT ORIGINE FRANCE

111360 - Seau de 5L

Champignons de Paris
Pieds et morceaux (hôtel).

100015 - Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes

 
Souris d’agneau 
au thym

Origine UE et/ou hors UE.

106922 - Pièce de 450g env. 
Colis de 12 pièces

 Jarret d’agneau arrière
Origine Nouvelle Zélande. 

201274 - Colis de 8kg

 
Epaule d’agneau 
roulée

Origine Nouvelle-Zélande. Sous filet.

4/20 maxi

113399 - Pièce de 900g env. 
Colis de 6 pièces

BLANQUETTE
DE VEAU

Plat 
d’hiver
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viandes & alternatives végétales
Tête de veau avec 
langue sauce gribiche

Tête de veau 52.2% (capeline et langue), cuisinée 
dans une sauce gribiche d’œuf, moutarde, vin 
blanc, vinaigre, huile de tournesol, cornichons, sel, 
poivre, persil et estragon. 

164885 - Barquette de 1.7kg env.
(8 portions) / Colis de 2 barquettes 

Jambon fumé dougrill
Origine UE.

34950 - Pièce de 140g env. 
Sachet de 10 pièces
Colis de 9 sachets

Cœur de rumsteak PAD
Origine UE. 

196207 - Pièce de + 3kg 
Colis de 3 pièces

Tripes
ORIGINE FRANCE 
Panse et pieds de bœuf cuisinés avec des carottes, oignons et vin blanc accompagnés de concentré de 
tomates ou d’eau de vie. 

Pain de 2,35 kg env. / Colis de 3 pains non panachés

68942 - A la tomate                           69733 - A la mode de Caen

Cœur de rumsteak PAD
collection Rubie

ORIGINE FRANCE

49399 - Pièce de + de 2.5kg
Colis de 2 pièces

 Boule au bœuf
ORIGINE FRANCE

15% de M.G. 
Préparation hachée de viande de bœuf VBF et de 
protéines de soja, assaisonnée.

111675 - Pièce de 30g env. 
Colis de 5kg

 
Noix de jambon 
marinée au miel 
& à l’orange

Origine UE.
Noix de jambon de porc marinée au miel et à 
l’orange.

104333 - Pièce de 2.83kg env.
Colis de 2 pièces - UVC pièce

Mettre au four la noix de jambon 
décongelée pendant environ 
80 minutes à 170°C. Après 45 min, 
la recouvrir de papier aluminium et 
terminer la cuisson pendant environ 
30 min à 150°C. Le produit doit être 
cuit à une température de 75°C 
à coeur.
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LANGUE DE BŒUF
SAUCE TOMATE

Plat 
d’hiver

 Langue de bœuf cuite
Origine UE.

201160 - Pièce de 1.5kg env.  
Colis de 4 pièces - UVC pièce

 Rôti de porc épaule
Origine UE. Sans os. 

104586 - Pièce de 2kg env. 
Colis de 6 pièces - UVC pièce 

 Côte de porc échine
ORIGINE FRANCE

551226 - Pièce de 130/150g 
Colis de 5kg

Cornichons
80/119 pièces au kilo.

113969 - Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes

Double concentré de 
tomates
184878 - Boîte 4/4
Colis de 12 boîtes

 Sauté de porc
ORIGINE FRANCE

Epaule de porc coupée au couteau.

88307 - Morceau de 60/80g
Colis de 5kg
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Oignon émincé 
en rondelles

107161 - Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

Crozet nature
185997 - Sachet de 5kg 

CROZIFLETTE

Plat 
d’hiver

Reblochon de Savoie 
AOP

28% de M.G. sur prod. fini - Prog. lait à l’école : 8 

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

190068 - Pièce de 500g env. 
Colis de 12 pièces (Selon disponibilité) 

Fromage pour 
tartiflette «Fleur de Pré»

26.5% de M.G. sur prod. fini

LAIT ORIGINE FRANCE

50250 - Pièce de 500g
Colis de 10 pièces 

Poitrine fumée crue n°1
ORIGINE FRANCE

58180 - Demi-pièce de 2kg env. 
Colis de 5 pièces
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SAUCISSES
LENTILLES

Plat 
d’hiver

Saucisse de Morteau
IGP crue

ORIGINE FRANCE

Boyau naturel.

64508 - Pièce de 350g env.
Sachet de 3 pièces / Colis de 5 sachets 

Saucisse de Toulouse
PORC ORIGINE FRANCE

Sans colorant - Boyau naturel. 

114154 - Pièce de 130g env.
Sachet de 10 pièces 
Colis de 8 sachets 

Cœur de filet de porcelet cuit
Origine UE. Sous-vide. 

22909 - Pièce de 1,1kg env. / Sachet de 1 pièce / Colis de 6 sachets 

Epaule de porcelet grill 
cuite

Origine UE. Rôtie. 

32999 - Pièce de 1,5kg env. 
Colis de 4 pièces

Lentille verte
554606 - Sachet de 5kg
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Boudin blanc à la truffe 
de la Saint Jean 1,1%

PORC ORIGINE FRANCE

Tuber Aestivum vitt. 

142423 - Pièce de 125g
Barquette de 14 pièces
Colis de 2 barquettes

Lasagne Bolognaise
BŒUF ORIGINE FRANCE
Lasagne constituée de cinq couches de fines pâtes, 
fourrée d’une sauce bolognaise riche en viande 
bovine française, nappée d’une sauce blanche et 
saupoudrée d’emmental râpé et gratiné. 

162889 - Barquette de 3kg 
(8 à 10 portions) / Colis de 1 barquette

Boudin blanc à 
l’ancienne aux morilles

Morilles 3%. 

PORC ORIGINE FRANCE

142424 - Pièce de 125g 
Barquette de 14 pièces 
Colis de 2 barquettes 

 Crousti’fromage emmental
14% de M.G.
Pané de fromage à l’emmental et mozzarella.

3378 - Pièce de 100g / Colis de 60 pièces

 Lasagne à la Provençale, sauce crème & emmental
L’alternance de pâtes fraîches et de légumes cuisinés à la provençale, le tout surmonté d’une sauce crème et 
gratinée à l’emmental. 

1025 - Barquette de 2kg / Colis de 3 barquettes - UVC barquette

Crousti’fromage pané frais à l’emmental
14% de M.G. sur prod. fini

68743 - Pièce de 100g / Barquette de 24 pièces 
Colis de 2 barquettes

 Sauté de cerf cru
Origine UE.
Coupé main à partir d’épaule et de collier. 

105730 - Morceau de 40/60g / Sachet de 2,5kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet
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Manchon de canard 
confit

ORIGINE FRANCE 
Confit dans la graisse de canard. 

162707 - Pièce de 150g env.  
Sachet de 12 pièces 
Colis de 4 sachets

Chapelure brune
554613 - Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets 

Saucisse de Toulouse 
CE2

ORIGINE FRANCE

63810 - Pièce de 70g env. 
Barquette de 20 pièces
Colis de 8 barquettes

Haricot lingot blanc
554609 - Sachet de 5kg

CASSOULET

Plat 
d’hiver

 
Poêlée de haricots 
blancs cuisinée 
à la graisse d’oie

9096 - Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet 
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Suprême de chapon
ORIGINE FRANCE

Classe A.

160180 - Pièce de 400g env. 
Sachet de 4 pièces / Colis de 2 sachets

ORIGINE FRANCE

169529 - Pièce de 350/500g
Sachet de 4 pièces / Colis de 3 sachets

 Suprême de chapon
Origine UE. IQF. Avec os, avec peau.

104306 - Colis de 5kg

volailles et alternatives végétales

Sauté de chapon
ORIGINE FRANCE

Sans os, sans peau. 

121162 - Morceau de 40/60g 
Sachet de 2,5kg env. / Colis de 2 sachets

 Sauté de chapon
Origine UE.
Sans os, avec peau. 

104307 - Morceau de 40/60g
Colis de 5kg 

 
Découpe de cuisse 
de coq déjointée

Origine UE.

100228 - Pièce de 320g env. 
Colis de 5kg

Pintade Label Rouge 
fermière PAC nue

ORIGINE FRANCE

65635 - Pièce de 1,3kg env. 
Colis de 3 pièces

Moelleux de poulet cru farce figues & raisins sauce 
groseille

VOLAILLE ORIGINE FRANCE

Viande de haut de cuisse de poulet sans os, avec peau assaisonnée, agrementée d’une farce aux figues, 
raisins et groseilles, crue.

142426 - Pièce de 150g / Barquette de 10 pièces / Colis de 2 barquettes

DISPONIBLE 

A PARTIR DU

01/12
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Nugget filet de poulet 
pâte à beignet cuit

POULET ORIGINE FRANCE

IQF. Filet de poulet traité en salaison enrobé de 
pâte à beignet et frit dans de l’huile de tournesol.

19887 - Colis de 5kg

 Fondant poulet farci cèpe bolet
ORIGINE FRANCE

Viande de hauts de cuisses de poulet avec peau saumurée, agrémentée d’une farce aux cèpes et aux bolets. 

3224 - Pièce de 140/170g / Sachet de 2.5kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet

 
Burger filet poulet 
crousty

POULET ORIGINE FRANCE

Filet de poulet traité en salaison et reconstitué, 
enrobé de panure.

19890 - Pièce de 120g 
Sachet de 2.4kg / Colis de 2 sachets 
UVC sachet

Jambonnette de poulet 
confite

Origine UE.
Confite à la graisse de canard.

554826 - Pièce de 70/90g net 
égouttée / Sachet de 20 pièces
Colis de 2 sachets

Emincé de blanquette 
de dinde

ORIGINE FRANCE

Issu de la viande de blanquette de dinde. 
Sans os, sans peau. 

159846 - Sachet de 2.5kg env. 
Colis de 2 sachets

Blanquette de dinde
Sans os et sans peau. 

553743 - Sachet de 2,5 kg env. 
Colis de 4 sachets

Paupiette de dinde
ORIGINE FRANCE

Sans ficelle, non bardée. 

160768 - Pièce de 130g env. / Barquette de 16 pièces / Colis de 4 barquettes
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 Moelleux de dinde cru farce aux champignons
VOLAILLE ORIGINE FRANCE

Enveloppe à base de viandes de dinde et peau de poulet agrémentées de viande de dinde, filet de canard 
cuit fumé, gras de veau, champignons (champignons noirs,boletsjeunes,pleurotes,cèpes), oigons, échalotes, 
persil et muscade. 

4735 - Pièce de 130g / Colis de 5kg

Sot-l’y-laisse de dinde
ORIGINE FRANCE

47713 - Pièce de 60g env. 
Sachet de 2.5kg env.
Colis de 4 sachets

Moelleux de dinde cuit farce forestière
Origine UE. 
Enveloppe à base de viande de dinde garnie d’une farce composée de viande de dinde, champignons 
(champignons noirs, pleurotes, bolets jaunes, cèpes), filet de canard cuit fumé, oignons, échalotes, persil et 
muscade. 

32174 - Pièce de 110g env. / Sachet de 12 pièces / Colis de 2 sachets

 
Plaque de pain de mie 
«Toutes en couleurs»

Plaque de 300x400mm.
4 variétés : 5 pièces / variété : Tomates couleur orangée ;  
Epinards couleurs vertes ; Au concentré de carotte et 
hibiscus couleur violet ; Au concentré de carotte couleur jaune. 

104706 - Sachet de 5 plaques de 250g 
Colis de 4 sachets 

Pain de mie nature
Tranche 10x10cm. Longue conservation.

167314 - Sachet de 500g 
(24 tranches)
Colis de 8 sachets

Emmental râpé
29% de M.G. sur prod. fini. 

LAIT ORIGINE FRANCE

114811 - Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

Sauce fromagère spéciale 
tacos

Sauce à base de crème légère stérilisée UHT et d’emmental. 
12% M.G

144489

Blanc de dinde cuit
Origine UE et hors UE.

63735 - Barquette de 10 tranches 
de 40g / Colis de 18 barquettes 
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Omelette gastronome 
fraîche à la Provençale

ŒUFS ORIGINE FRANCE

Issus de poules élevées au sol mieux-être animal. 
Omelette garnie d’une sauce à base de tomates, de 
poivrons et de courgettes.

 2 menus maxi/20 Rapport P/L <à 1

16569 - Pièce de 135g 
Barquette de 8 pièces 
Colis de 6 barquettes

Omelette gastronome 
fraîche au fromage CE2

ŒUFS ORIGINE FRANCE

Issus de poules élevées en plein air.

29504 - Pièce de 135g 
Barquette de 8 pièces 
Colis de 6 barquettes

Omelette gastronome 
fraîche aux fines 
herbes CE2

ŒUFS ORIGINE FRANCE

Issus de poules élevées en plein air.

30544 - Pièce de 135g 
Barquette de 8 pièces 
Colis de 6 barquettes

Quenelle nature
154218 - Pièce de 40g 
Barquette de 25 pièces
Colis de 4 barquettes

Omelette gastronome 
nature CE2

ŒUFS ORIGINE FRANCE

Issus de poules élevées en plein air.

40703 - Pièce de 135g 
Barquette de 8 pièces 
Colis de 6 barquettes

Omelette gastronome 
fraîche à la Basquaise 
et chorizo

ŒUFS ORIGINE FRANCE

Issus de poules élevées au sol. Omelette garnie 
d’une sauce à base de tomate, poivron et chorizo. 

16570 - Pièce de 135g 
Barquette de 8 pièces 
Colis de 6 barquettes

Omelette gastronome 
fraîche au reblochon

ŒUFS ORIGINE FRANCE

Issus de poules élevées au sol. Omelette fraîche 
garnie de reblochon.

16572 - Pièce de 135g 
Barquette de 8 pièces 
Colis de 6 barquettes

 
Bouchée de blé et de 
pois

Préparation à base de protéines végétales, cuite à 
cœur.

20156 - Pièce de 19/21g
Colis de 5kg 

 
Chausson de volaille 
à la Bolognaise

Volaille origine UE.
IQF. Préparation à base de viandes de poulet 
traitées en salaison garnie d’une sauce bolognaise 
et de fromage fondu, enrobée d’une chapelure frite. 

2 menus maxi/20

115788 - Pièce de 125g 
Colis de 5kg
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garnitures et accompagnements
 

Courge butternut 
en dés

Sélectionnée pour son goût délicat et sa chair 
fondante, cette variété de courge est idéale 
en garniture seule ou en accompagnement d’autres 
légumes ou féculents.

10 menus/20

107368 - Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets - UVC sachet 

 
Fagot de haricots verts 
lardés

4707 - Pièce de 45g 
Barquette de 18 pièces 
Colis de 2 barquettes

 
Poêlée gourmande 
aux marrons

Composée de pommes de terre préfrites, marrons, 
champignons de Paris, fèves pelées, pholiotes, 
oignons, graisse de canard, ail, persil, jus de 
carottes, échalotes, romarin et piment d’Espelette.

108900 - Sachet de 2,5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet

 
Poêlée campagnarde 
minute®

Mélange de légumes : haricots verts, haricots 
beurre, aubergines, carottes et oignons. 

110611 - Sachet de 2,5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet

 
Poêlée méridionale 
minute®

Composée de haricots verts, salsifis, aubergines 
préfrites (aubergines 15%, huile de tournesol), 
poivrons rouges, oignons. 
10 menus/20 : Contient au moins 
50% de légumes et moins de 10% de lipides

111206 - Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

 
Haricot vert extra fin 
minute® CE2

ORIGINE FRANCE

10 menus/20 - Contient au moins 
50% de légumes et moins de 10% de lipides

110843 - Sachet de 2,5 kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

 Asperge verte
108835 - Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets - UVC sachet

R

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

 Victoire verte
Marie Thumas. Composée de haricots verts, pois 
verts, brocolis, edamames haricots SOY, oignons 
rouges, persil, huile végétale et persil.

19952 - Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

 Douce france
Marie Thumas. Mélange de haricots verts, pommes 
de terre préfrites, carottes précuites, petits pois, 
oignons, huile de colza, persil, fines herbes et 
épices. 

19953 - Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

NOUVEAU NOUVEAU

R R
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 Purée de brocolis CE2
ORIGINE FRANCE

110815 - Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

 Pom’duchesse
Préparation à base de pommes de terre, huile de 
tournesol, oignons et épices.

108531 - Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet

 
Pomme croquette 
au four

201070 - Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet

 Gratin dauphinois
Préparation à base de pommes de terre, crème et 
fromage cuit à cœur.

108170 - Pièce de 100g env. 
Sachet de 1.5kg / Colis de 2 sachets  
UVC sachet 

 Beignet de salsifis frit
Préparation de salsifis en forme de beignet, le tout 
frit.

108156 - Colis de 4kg

Purée de pommes de terre
Micro-granulée.

10 menus/20

554938 - Boîte de 5kg

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

 
Mousseline de 
butternut

Composée de courge et de purée de courge 
butternut, œuf, grana padano, oignon préfrit, sel et 
poivre noir. 

55783 - Pièce de 70g
Colis de 24 pièces

 
Frite ondulée ail & fines 
herbes

201068 - Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

 Frite ondulée paprika
201069 - Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

NOUVEAU

NOUVEAU NOUVEAU
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Polenta fine
10 menus/20

184595 - Sachet de 1kg
Colis de 15 sachets

Riz long Basmati
Qualité supérieure.
10 menus/20

554598 - Sachet de 5kg

Coquillette
Qualité supérieure.

554934 - Sachet de 5kg

130kg de produits achetés = 500 papillotes offertes*

 Raviolini à la viande
Pâtes farcies à la viande de bœuf. 

3 menus maxi/20

114570 - Sachet de 2,5kg 
Colis de 2 sachets - UVC sachet

 Ravioli au fromage à raclette
Pâtes précuites garnies de pommes de terre, 
fromage à raclette, œufs, crème et épices. 
4 menus/20

770 - Sachet de 2kg
Colis de 2 sachets - UVC sachet

 Tortelloni au saumon
Pâtes précuites garnies de saumon fumé, 
fromage frais, jus de citron et ciboulette.

3/20

897 - Sachet de 2kg 
Colis de 2 sachets - UVC sachet

 Tortelloni pomodoro mozzarella bio
Pâtes garnies de fromage mozzarella, purée de 
tomate, œufs, ricotta, basilic, épices et huile d’olive.

4/20

2706 - Colis de 10kg

* Pour une livraison des papillotes avant le 30/11/2025, commander vos produits avant le 26 novembre.
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aides culinaires salées
Œuf entier liquide CE2

ORIGINE FRANCE

Œufs issus de poules élevées en plein air. 

42587 - Bidon de 2kg
Colis de 4 bidons

Œuf entier liquide CEE2
ORIGINE FRANCE

Œufs issus de poules élevées en plein air. 

53730 - Bidon de 1kg 
Colis de 6 bidons 

Blanc d’oeuf liquide CE2
ORIGINE FRANCE

Œufs issus de poules élevées en plein air.

30540 - Bouteille de 1kg
Colis de 6 bouteilles

Pain géant pour 
hamburger au sésame

58303 - Pièce de 85g
Sachet de 6 pièces / Colis de 5 sachets

Roux blanc instantané 
déshydraté Knorr®

Jusqu’à 50 litres de roux.

554860 - Boîte de 1kg 
Colis de 6 boîtes

Sauce tomate pizza
233750 - Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes

Œuf entier liquide CE2
ORIGINE FRANCE

Œufs issus de poules élevées en plein air. 

30542 - Bouteille de 1kg
Colis de 6 bouteilles

Jus de veau lié Knorr®

89514 - Pot de 1kg / Colis de 6 pots

Œuf entier liquide CEE2
ORIGINE FRANCE

Œufs issus de poules élevées en plein air. 

50324 - Bidon de 2kg
Colis de 6 bidons 
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Dés de Cantal AOP
30% de M.G. sur prod. fini

LAIT ORIGINE FRANCE

8/20 menus mini

45194 - Barquette de 500g 
Colis de 6 barquettes 

Fruit d’Or oméga 3 
& 6 doux sans huile de 
palme

50% de M.G. 

30818 - Barquette de 900g 
Colis de 6 barquettes

Toastinette cheddar
28% de M.G. sur prod. fini 

60860 - Tranche de 12,3g env.  
Sachet de 84 tranches 
Colis de 8 sachets 

Pesto alla genovese
161042 - Sachet de 500g 
Colis de 6 sachets 

Oignons rissolés
231042 - Sachet de 1kg
Colis de 4 sachets

Moutarde de Dijon
238510 - Flacon de 850g
Colis de 12 flacons 

Cornichon aigre doux
en rondelles
Spécial burger : coupe fine et texture ferme.

234928 - Bocal 3/1 
Colis de 3 bocaux

Sauce burger
238514 - Flacon de 850g 
Colis de 12 flacons

Sauce cheddar 12%
Prête à l’emploi, utilisation à chaud ou à froid.  
9.4% de M.G. sur prod. fini. 

101906 - Sachet DoyPack avec 
bouchon de 500g / Colis de 6 sachets 
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Flora professionnel 
Plant 15% cuisson

Préparation à base de lentilles et huiles végétales 
15%. 

140585 - Brique de 1L 
Colis de 8 briques

Boursin® cuisine 
ail & fines herbes

19% de M.G. sur prod. fini

LAIT ORIGINE FRANCE

140594 - Seau de 5kg

Sauce fromagère spéciale tacos
Sauce à base de crème légère stérilisée UHT et d’emmental. 
12% de M.G. sur prod. fini

144489 - Brique de 1L / Colis de 6 briques

Boursin® cuisine 
ail & fines herbes

18.5% de M.G.sur prod. fini. 

LAIT ORIGINE FRANCE

31051 - Barquette de 1kg
Colis de 2 barquettes 

Blue Band liaison & 
foisonnement

Crème à base de babeure et d’huiles végétales. 
31% de M.G. 

60312 - Brique de 1L
Colis de 8 briques

Crème UHT
30% de M.G. 

LAIT ORIGINE FRANCE.

50891 - Brique de 1L
Colis de 6 briques

Idéal pour vos légumes 
et sauces gourmandes. 

- Avec de la crème légère 18% M.G.
- Un goût intense & délicieux 
d’emmental
- Une texture au nappant optimal &
une onctuosité en bouche

 
Assaisonnement 
beurre ail et persil

63% de M.G.

107060 - Rouleau de 250g 
Colis de 12 rouleaux - UVC rouleau

Lasagne 1/4 «gastronorme»
Qualité supérieure. 

10 menus/20

554937 - Boîte de 1kg 
(20 à 30 portions) / Colis de 9 boîtes
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notre sélection crèmerie

Comté AOP 1/12
Affinage 4 mois minimum. 
34% de M.G. sur prod. fini. - Prog lait à l’école : 8

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

8 menus mini / 20 
Calcium > ou = à 150mg/portion

50894 - Pièce de 3,5kg env.
Colis de 4 pièces

Bleu d’Auvergne AOP 
«Fleur de Pré»

26 à 28% de M.G. sur prod. fini 
Prog. lait à l’école : 8

LAIT ORIGINE FRANCE

8 menus mini/20 
Calcium > ou = à 150 mg/portion

552271 - Pièce de 2,5 kg env. 
Colis de 2 pièces

Roquefort AOP 
«Fleur de Pré»

Fromage de brebis. 
31,7% de M.G. sur prod. fini - Prog. lait à l’école : 8

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

32289 - Demi-pièce de 1,3kg env. 
Colis de 4 pièces

Sainte-Maure de 
Touraine AOP cendrée

Fromage de chèvre. 
22% de M.G. sur prod. fini - Prog. lait à l’école : 9

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

100700 - Pièce de 250g 
Colis de 8 pièces 

Camembert 
traditionnel HVE 
«Fleur de Pré»

22% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

8/20

30518 - Pièce de 250g
Colis de 12 pièces

Cantal AOP jeune 1/16
28% de M.G. sur prod. fini - Prog. lait à l’école : 8

LAIT ORIGINE FRANCE

56094 - Pièce de 2.5kg env.
Colis de 2 pièces

Brie de Melun AOP 3/4 
affiné

24% de M.G. sur prod.fini. - Prog. lait à l’école : 8

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

56711 - Pièce de 1,5 kg env.
Colis de 1 pièce
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notre sélection crèmerie

Chaource AOP 
«Fleur de Pré»

22% de M.G. sur prod. fini - Prog. lait à l’école : 8

LAIT ORIGINE FRANCE

32118 - Pièce de 250g 
Colis de 6 pièces 

Pont l’Evêque AOP 
«Fleur de Pré»

23% de M.G. sur prod. fini - Prog.lait à l’école : 8

LAIT ORIGINE FRANCE

112179 - Pièce de 220g
Colis de 6 pièces

Tomme de Savoie IGP
29% de M.G. sur prod. fini - Prog. lait à l’école : 8 

LAIT ORIGINE FRANCE

143353 - Barquette de 24 portions 
de 30g / Colis de 4 barquettes

Cantal AOP
Prétranché, reconstitué. 
28% de M.G. sur prod. fini - Prog. lait à l’école 8 

LAIT ORIGINE FRANCE

8 menus mini/20 
Calcium > ou = à 150mg /portion

42323 - Pièce de 40 portions de 30g  
Colis de 3 pièces

Roquefort AOP 
Fromage de brebis. 
31% de M.G. sur prod. fini

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

46550 - Pièce de 20g
Colis de 8x12 portions

Beurre d’Isigny AOP
LAIT ORIGINE FRANCE

Coupelle de 15g / Colis de 72 coupelles (1.08kg)

144791 - Demi-sel
80% de M.G. 

144792 - Doux
82% de M.G.

Fourme d’Ambert AOP
29% de M.G.sur prod. fini - Prog. lait à l’école : 8 

LAIT ORIGINE FRANCE

8 menus mini/20 : Calcium > ou = à 150mg/portion

53654 - Barquette de 24 portions de 
30g / Colis de 4 barquettes

Saint-Nectaire AOP
28% de M.G. sur prod. fini - Prog. lait à l’école : 8

LAIT ORIGINE FRANCE

8 menus mini/20 Calcium > ou = à 150mg/portion

60162 - Portion de 30g 
Colis de 100 portions
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crèmerie & fromages

Faisselle individuelle
6% de M.G. sur prod. fini

LAIT ORIGINE FRANCE

LIBRE

32112 - Pot de 100g
Colis de 24 pots

Poivre gris moulu
554232 - Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets

 Echalote
Echalote en cubes 4x4mm.

110387 - Sachet zip de 1kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet 

 Ciboulette
111157 - Sachet zip de 250g 
Colis de 8 sachets - UVC sachet 

Tomme blanche «Fleur de Pré»
33% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

112361 - Pièce de 2,1kg env. / Colis de 2 pièces

Tome de Laqueuille 
au bleu

30% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

40763 - Pièce de 2kg env.
Colis de 1 pièce
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Saint-Paulin
23% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

8 menus mini/20
Calcium > ou = à 150mg/ portion

117407 - Pièce de 2kg env. 
Colis de 4 pièces

Fromage altesse
27% de M.G. sur prod.fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

4menus mini/20 : Calcium compris entre 100 mg 
et - de 150 mg /portion

56923 - Pièce de 1,8kg env.
Colis de 2 pièces

Bleu des Domes
«Fleur de pré»

27% de M.G. sur prod. fini

LAIT ORIGINE FRANCE

4/20

118035 - Pièce de 500g
Colis de 7 pièces

Bresse bleu 
«Le véritable»

30% de M.G. sur prod. fini

LAIT ORIGINE FRANCE

64489 - Pièce de 200g 
Colis de 10 pièces

Petit Délice du Cotentin 
aux herbes

19% de M.G. sur prod. fini

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

16896 - Pièce de 150g 
Colis de 6 pièces 

Petit Délice du Cotentin au Piment d’Espelette
19% de M.G. sur prod. fini

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

16898 - Pièce de 150g / Colis de 6 pièces 

Roulé ail & fines herbes
29% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

2609 - Pièce de 1.9kg env.
Colis de 1 pièce

Trappe Providence 
entière de Bricquebec

23% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

Affiné en cave environ 4 semaines. 

8 repas mini/20 : au moins 150 mg de calcium 
par portion

66003 - Pièce de 1.860kg
Colis de 4 pièces

NOUVEAUNOUVEAU
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Bleu
25% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

4 menus mini/20

60386 - Portion de 25g
Colis de 100 portions 

Six de Savoie®

29% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

8 menus mini /20 
Calcium > ou = à 150mg /portion

67936 - Portion de 20g 
Colis de 6x80 portions 

Plateau festif 5 fromages
LAIT ORIGINE FRANCE

Livré filmé avec son ardoise école.
Composition : 
- Petit Camembert – Lait cru – 150g
- Comté AOP 18 mois – Lait cru – 200g 
- Selles-sur-Cher AOP – Lait cru – 150g 
- Langres AOP – Lait cru - 180g 
- Roquefort AOP – Lait cru – 100g 

144586 - Plateau de 800g / Colis de 6 plateaux 

Mini Babybel® rouge
23% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

4 menus/20 mini 
Calcium compris entre 100 et - de 150mg/portion

144690 - Pièce de 20g
Colis de 3x96 portions
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Kiri®
29% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

8 menus mini /20 
Calcium > ou = à 150mg/portion

142807 - Portion de 18g 
Colis de 6x80 portions

Samos® double crème
29% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

8 menus mini /20 
Calcium > ou = à 150mg /portion

142808 - Portion de 18g
Colis de 6x80 portions

Brebicrème
Fromage de brebis.
21% de M.G. sur prod. fini 
8 menus mini /20 : 
calcium > ou = à 150mg /portion

67743 - Portion de 20g 
Colis de 12x36 portions

Chèvretine
Fromage de chèvre.
31% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

8 menus mini/20 Calcium > ou = à 150mg/portion

67988 - Portion de 20g
Colis de 4x60 portions

Boursin® nature
40% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

Libre Calcium < à 100mg /portion

67955 - Portion de 16g
Colis de 8x30 portions

Mini Roitelet®

29% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

8 menus mini /20 Calcium > ou = à 150mg /portion

67944 - Portion de 30g / Colis de 90 portions

Boursin® ail & fines 
herbes

39% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

Libre Calcium < à 100mg /portion

67987 - Portion de 16g
Colis de 8x30 portions

La Vache qui rit®

18,5% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

8 menus mini /20 
Calcium > ou = à 150mg /portion

67962 - Portion de 20g
Colis de 6x80 portions
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Mini Caprice des 
Dieux®

31% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

8 menus mini /20 
Calcium > ou = à 150mg /portion 

42416 - Portion de 50g 
Colis de 84 portions

St Moret®

Réduit en sel -25%.
19% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

8 menus mini /20 Calcium > ou = à 150mg /portion

100410 - Portion de 25g / Colis de 5x24 portions

Coulommiers Cœur de 
Lion

23% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

4 menus mini /20 : Calcium compris entre 100mg 
et - de 150mg /portion

43339 - Portion de 35g
Colis de 14x10 portions

Chavroux calcium et 
vitamine D

Fromage de chèvre. 
13,3% de M.G. sur prod. fini

LAIT ORIGINE FRANCE

8 menus mini/20 Calcium > ou = à 150mg/portion

42077 - Portion de 20g
Colis de 6x24 portions

Tartare® noix calcium et 
vitamine D

22.3% de M.G. sur prod. fini

LAIT ORIGINE FRANCE

8 menus mini/20 Calcium > ou = à 150mg/portion

52993 - Portion de 16g 
Colis de 12x12 portions 

Mini pavé d’Affinois
Une recette originale, douce et fondante.
31% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

4 menus mini /20 
Calcium compris entre 100 et - de 150mg/portion

67762 - Portion de 30g 
Colis de 40 portions 

Le brin d’Affinois
Original, au bon goût fruité.
24% de M.G. sur prod.fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

4 menus mini/20 
Calcium compris entre 100mg et - de 150mg/portion

67761 - Portion de 25g
Colis de 40 portions 

Mini pavé d’Affinois 
brebis

Délicatement typé.
25% de M.G. sur prod. fini

LAIT ORIGINE FRANCE

4 menus mini /20 
Calcium compris entre 100 et - de 150mg/portion

67954 - Portion de 25g
Colis de 40 portions

0€00 **

h.t. la portion
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Fréquence GEMRCN recommandée pour les produits laitiers ou desserts lactés contenant plus de 100 mg de 
calcium et moins de 5g de lipides par portion = 6/20 repas mini. Fréquence GEMRCN recommandée pour les 
desserts contenant moins de 15% de lipides et plus de 20g de glucides simples par portion = 4/20 repas max.
*Mécanique valable par tranche de 400 pots commandés pour l’achat de 400 pots parmi la collection de produits 
OP SCO 4,1kg (78 chocolats) de chocolat Lindor offert.

ACTIVIA
Yaourt aux fruits

ACTIVIA
Yaourt saveur

DANONE
Yaourt à la grecque 

DANONINO
Yaourt aromatisé

ACTIVIA
Yaourt aux fruits

LIVRAISON DES CHOCOLATS SEMAINE 46

42640

Pot de 125g
Colis de 3x8 pots panachés
65547 Panaché (Abricot / Fraise 
/ Kiwi / Mangue)

Pot de 125g
Colis de 6x4 pots non panachés
64773 Coco
56180 Citron

Pot de 110g
Colis de 6x4 pots non panachés
17020 Nature

17019 Stracciatella

Pot de 125g
Colis de 4x12 pots 
42259 Panaché (Abricot / fraise / 
Framboise / Vanille)

Pot de 125g
Colis de 6x4 pots non panachés
46962 Ananas 
57544 Fraise

  DU 1ER NOVEMBRE AU 31 DÉCEMBRE 2025
Pour 400 pots achetés = 1 sachet de chocolats

Lindor Assortiment 1kg offert*

ET DÉCOUVREZ
NOS INNOVATIONS !
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ACTIVIA
Yaourt saveur

DANONE
Yaourt à la grecque 

ACTIVIA
Yaourt 

LIVRAISON DES CHOCOLATS SEMAINE 46

DANONINO
Yaourt aux fruits

DANONINO
Yaourt aux fruits

DANETTE
CRÈME DESSERT MINI

Pot de 125g
Colis de 4x12 pots 
60246 Panaché (Coco/Vanille/Citron)
44496 Vanille

Pot de 125g
Colis de 6x4 pots 
64710 Nature

Pot de 50g
Colis de 8x12 pots
57088 Panaché (Abricot / Banane / 
Fraise / Framboise / Pêche Poire)

Pot de 100g
Colis de 4x6 pots
46586 Panaché (Abricot / Fraise 
/ Framboise)

Pot de 70g
Colis de 6x4 pots non panachés
16845 Vanille

16846 Chocolat

  DU 1ER NOVEMBRE AU 31 DÉCEMBRE 2025
Pour 400 pots achetés = 1 sachet de chocolats

Lindor Assortiment 1kg offert*
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ultra frais
Fromage frais nature

0% de M.G. 

LAIT ORIGINE FRANCE

60053 - Pot de 100g 
Colis de 48 pots 

Fromage frais sur lit de 
fruits

Fraise - Pêche 
2.4% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

6 menus mini/20 
Calcium >100mg et lipides <5g/portion

109968 - Pot de 100g 
Colis de 6x4 pots panachés

Fromage frais saveur 
vanille

2,5% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

LIBRE

53617 - Pot de 100g 
Colis de 6x4 pots

Mousse de fromage 
frais à base de fruits 
aromatisée

Purée de fruits : fraise - abricot - framboise. 
6.9% de M.G. sur prod. fini

LAIT ORIGINE FRANCE

LIBRE

50949 - Pot de 74g 
Colis de 8x6 pots

Yaourt à boire à base de fruits aromatisé
Enrichi en vitamine D.
1.7% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Bouteille de 100g / Colis de 24 bouteilles non panachés

50953 - Banane/fraise
50952 - Pêche/abricot

Fromage frais vanille
2,5% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

LIBRE

143732 - Pot de 100g / Colis de 6x4 pots

Fromage frais sucré
2.9% de M.G. sur prod. fini

LAIT ORIGINE FRANCE

6 menus mini/20 
Calcium >100mg et lipides <5g/portion

60052 - Pot de 100g
Colis de 48 pots
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vous souhaite de Joyeuses Fêtes !
300 pots achetés

= 100 Teddy chocolat-céréales
OFFERTS* !

����� � � � � � �

*Opération valable du 1er novembre au 31 décembre 2025. Pour l’achat de 300 pots au choix parmi les références ci-dessus, recevez gratuitement 100 Teddy chocolat au 
lait et céréales croustillantes Lindt. Offre cumulable par tranches de 300 pots dans la limite des stocks disponibles. Livraison des chocolats par Andros Foodservice, sur 
remontée de votre bon de commande à votre représentant commercial ou à operations.androsfoodservice@andros.fr. ANDROS SNC au capital de 38.376.000 euros ayant 
son siège social Zone Industrielle  46130 Biars-sur-Cère- France, immatriculée au registre du Commerce et des Sociétés de CAHORS sous le numéro 428.682.447

Desserts du quotidien
Pot de 100g. Colis de 5x4 pots non panachés

0,56€** h.t. le pot

42272 Crème caramel aux
œufs frais Desserts

Crémeux sur lit de fruits

0,49€** h.t. le pot

172042 Riz au lait à la vanille
Bourbon de Madagascar

0,49€** h.t. le pot

174683 Semoule au lait à
la vanille naturelle

0,59€** h.t. le pot
52236 Mousse au chocolat noir intense

0,59€** h.t. le pot
52237 Mousse au chocolat au lait

159388 Tarte au citron
génoise moelleuse
Pot de 90g. Colis de 6x2 pots   0,90€** h.t. le pot

65573 Crème brûlée
Pot de 100g. Colis de 8 pots     0,98€** h.t. le pot

143854 Crémeux sur lit de fraises   0,70€** h.t. le pot

143855 Crémeux sur lit d’abricots   0,70€** h.t. le pot

143856 Crémeux sur lit de cerises   0,70€** h.t. le pot

Pot de 125g. Colis de 6x2 pots
non panachés

Pot de 50g. Colis de 5x4 pots non panachés
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Dessert lacté 
au chocolat

5.8% de M.G. sur prod. fini. 

LAIT ORIGINE FRANCE

50954 - Pot de 60g 
Colis de 8x6 pots

Yaourt brassé nature 
au lait entier

3,6% de M.G. sur prod. fini

LAIT ORIGINE FRANCE

6 menus mini/20 
Calcium > à 100mg et lipides <5g/portion

144874 - Seau de 5kg 

Maronsui’s
Mousse à la crème de marrons Clément Faugier. 11% de M.G. sur prod.fini

LAIT ORIGINE FRANCE

4 menus maxi/20

64898 - Pot de 11,5 cl / Colis de 8x4 pots

Panier de Yoplait
Yaourt sucré aux fruits (abricot, cerise, fraise, pêche). 
2.3% de M.G. sur prod.fini

LAIT ORIGINE FRANCE

3 menus mini/20 
Calcium > 100mg et lipides <5g/portion

60572 - Pot de 125g 
Colis de 12x4 pots panachés

Secret de mousse 
chocolat lait

6.2% de M.G. sur prod. fini. 

LAIT ORIGINE FRANCE

64958 - Pot de 59g 
Colis de 8x4 pots

Dessert lacté saveur caramel
6.9% de M.G. sur prod. fini

LAIT ORIGINE FRANCE

50955 - Pot de 60g / Colis de 8x6 pots 

Secret de mousse 
au chocolat noir

5.7% de M.G. sur prod. fini. 

LAIT ORIGINE FRANCE

64892 - Pot de 59g 
Colis de 8x4 pots 
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desserts
 Sapin chocolat

Feuille chocolat imbibée neutre surmontée d’une crème charlotte chocolat. Le tout recouvert de copeaux de 
chocolat et de poudre décor.

108296 - Pièce de 45g / Colis de 39 pièces

 
Individuel fruits 
exotiques

Entremets composé de génoises natures dont une 
punchée fruit de la passion, d’un confit mangue 
passion citron vert et d’une mousse fruits exotiques. 
Finition décors velours.

55760 - Pièce de 56g
Colis de 30 pièces

 Gaufre de Bruxelles
Une gaufre légère et croustillante aux œufs. 

116162 - Pièce de 85g
Sachet de 6 pièces / Colis de 4 sachets 

 Donut sucré
7455 - Pièce de 49g 
Colis de 72 pièces 

 Moelleux aux fruits
Composé d’un appareil aromatisé à la vanille garni 
de morceaux de pommes, morceaux d’abricots et 
de griottes, nappé.

3 menus maxi/20

104032 - Pièce de 625g 
Prédecoupée x12 / Colis de 6 pièces 
UVC pièce

 
Tarte Normande 
aux pommes

Pâte sablée garnie d’un appareil aux œufs parfumé 
à la vanille recouvert de lamelles de pommes 
fraîches. Diam. 27cm. 

LIBRE

106182 - Pièce de 750g  
Prédécoupée x10 / Colis de 8 pièces 
UVC pièce

 Gâteau Basque
Pâte sablée au beurre garnie de crème pâtissière 
parfumée à l’amande amère. Diam. 27cm. 

LIBRE

112692 - Pièce de 900g  
Prédécoupée x12 / Colis de 6 pièces  
UVC pièce

 Etoile fruits rouges
Entremets composé de deux génoises imbibées 
d’un sirop saveur framboise et de mousse à la fraise 
et à la framboise. Finition : nappage rouge.

55759 - Pièce de 53g
Boîte de 20 pièces 

NOUVEAUNOUVEAU
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Maîtrisez vos recettes
d’un geste parfait !
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LOT DE 2 MARYSES
24 & 25 cm

OFFERT

pour l’achat de 5 colis
de Macarons Sélection

Classique
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 Flan nature cuit
Une recette de flan pâtissier de qualité : une pâte 
pur beurre 5.8% recouverte d’un appareil crémeux. 
Diamètre : 27cm.

19135 - Pièce de 1.8kg 
Prédécoupé x10 / Colis de 4 pièces

 
Croisillon pomme/
framboise

Pâte sablée garnie d’une compotée pomme 
framboise recouverte d’un croisillon de pâte sablée 
et d’un nappage. Diam. 27cm.

3336 - Pièce de 900g
Prédécoupée x12 / Colis de 8 pièces  
UVC pièce

 
Tarte Normande aux 
pommes & au cassis

Pâte brisée garnie d’une crème façon normande 
aux œufs. Diam. 24.7cm. 

201062 - Pièce de 720g  
Prédécoupée x10 / Colis de 10 pièces 
UVC pièce 

NOUVEAU

*

*
Attribution de la dotation en fin d’opération par votre distributeur habituel.
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Tarte aux poires 
Bourdaloue

Pâte sablée recouverte d’oreillons de poire, avec 
garniture à la poudre d’amande, le tout recouvert 
d’un nappage. Diam. 27cm.

33380 - Pièce de 750g
Prédécoupée x10 / Colis de 6 pièces 
UVC pièce

 Bavarois chocolat
Alternance de 2 couches de mousse au chocolat 
et de 2 couches de génoise cacao imbibées d’un 
sirop. Décor : copeaux de chocolat. Diam. 23cm. 

107893 - Pièce de 780g (10 parts)  
Colis de 4 pièces - UVC pièce

 Bavarois framboise
Alternance de 2 couches de mousse à la framboise 
et de 2 couches de génoise nature imbibées de 
sirop à la framboise. Décor : nappage rouge.
Diam. 23cm.

107892 - Pièce de 780g (10 parts)  
Colis de 4 pièces - UVC pièce

 
Bande macaron 
framboise

Délicieuse harmonie de deux biscuits aux 
macarons, garnis d’une mousseline vanille et de 
framboises entières. Dimensions 360x80x40mm.

110708 - Pièce de 700g (10 parts)  
Colis de 6 pièces - UVC pièce

 Tropézienne
Brioche garnie d’une crème pâtissière, nappée et 
décorée avec du sucre grain.

29553 - Pièce de 800g (10 parts)  
Colis de 2 pièces

 Bûche chocolat
Bûche pâtissière enroulée d’une garniture chocolat 
et décorée de copeaux de chocolat et de poudre à 
décor.

120374 - Pièce de 750g  
Prédécoupée x14 / Colis de 2 pièces 
UVC pièce

 
Bande bavarois poire 
caramel

Bavarois poire et caramel avec un biscuit imbibé 
d’eau de vie Poire Williams. 

118208 - Pièce de 700g (10 parts)  
Colis de 6 pièces - UVC pièce 

 Tarte au citron
Pâte sablée garnie d’un appareil citron et recouverte 
d’un nappage. Diam. 27cm. 

33381 - Pièce de 750g 
Prédécoupée x10 / Colis de 8 pièces 
UVC pièce

 
Plaque brookie 
prédécoupée

Biscuit composé d’une base brownie et de cookie 
aux pépites de chocolat.

89718 - Pièce de 2.65kg  
Prédécoupée x 35 parts

NOUVEAU

Décongélation 2h au réfrigérateur. 
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 Salade Acapulco
Composée d’ananas chunks, segments de pêches, 
boules de melon jaune, mangues chunks, boules de 
melon vert et raisins rouges. 

111633 - Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet

 Croquantin vanille
Crème glacée vanille à l’extrait de vanille Bourbon 
de Madagascar, éclats de noisettes et amandes 
caramélisées, coeur de meringue. 

55024 - Pièce de 80g 
Colis de 8 pièces

 
Bûchette glacée 
chocolat/vanille

Glace chocolat 54.2% et glace vanille 45.8%. 

9129 - Pièce de 120ml 
Colis de 24 pièces

Salade fruits de saison
Fruits en proportions variables : ananas, raisins, pommes vertes, pommes rouges, oranges et pamplemousses. 

164111 - Seau de 3L 

Segments d’orange
70% de fruits.

4 menus maxi /20 : Sucres simples >20g 
et Lipides <15% /portion

41234 - Seau de 3kg

Segments d’orange
70% de fruits.

43720 - Seau de 3L

Salade 6 fruits
65% de fruits : ananas, pomme et 4 fruits variables selon saison et approvisionnements : ananas, kaki, kiwi, 
mangue, melon blanc, melon orange, nectarine, orange, papaye, pastèque, poire, pomelo, pomme, raisins. 

4 menus maxi /20 sucres simples >20g et lipides <15%/portion

41230 - Seau de 3kg

NOUVEAU NOUVEAU

 
Glace vanille chocolat 
à démouler

Glace goût vanille et goût chocolat à démouler.

55757 - Pièce de 465g
Colis de 9 pièces

 
Glace vanille fraise
à démouler

Glace goût vanille et aromatisée à la fraise à 
démouler.

55763 - Pièce de 465g 
Colis de 9 pièces
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 Feuille génoise nature
Epaisseur 7mm. Dimensions: 580x380mm. 

230365 - Colis de 12 pièces

 Framboise entière
111141 - Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet 

Couverture de chocolat noir
64% de cacao.

239243 - Seau de 5kg

Praliné aux noisettes & 
amandes
241677 - Seau de 5kg 
Colis de 3 seaux

Brisure de crêpe
84318 - Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets 

Nutella®

233963 - Pot de 3kg / Colis de 2 pots

Feuille génoise nature 8mm
Dimensions : 580x380mm.

105149 - Colis de 14 pièces

aides culinaires sucrées

Crème sucrée 
à la vanille Bourbon 
UHT sous pression

Bombe aérosol. 

64910 - Pièce de 500g
Colis de 12 pièces
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Speculoos Biscoff® concassé
178751 - Sachet de 750g / Colis de 8 sachets

 
Fond brisé margarine 
clean

Composé de farine de blé, margarine, œufs entiers, 
sel. Diam. 26cm.

4898 - Pièce de 320g
Colis de 8 pièces

Maïzena fleur de maïs
554844 - Boîte de 700g
Colis de 12 boîtes

Préparation pour 
cheese cake

46129 - Brique de 1L 
Colis de 6 briques

Préparation gratin de 
fruits sabayon

LAIT ORIGINE FRANCE

64957 - Brique de 1L 
Colis de 6 briques

Préparation crème 
brûlée vanille Bourbon

Avec grains.

LAIT ORIGINE FRANCE

64975 - Brique de 1L 
Colis de 6 briques

Crème anglaise UHT
Prête à l’emploi.

64977 - Bouteille de 2L 
Colis de 6 bouteilles

Inépuisable source 
d’inspiration culinaire, 
redécouvrez-le sous forme 
d’éclats croquants. 
Idéal pour parfumer vos recettes.
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non alimentaire
Godet aluminium
Contenance : 16cc. Diam. 85mm.

105497 - Lot de 100 pièces 

Poche pâtissière jetable 
utilisation à froid
Grand Modèle. 300x540mm.

179457 - Lot de 100 poches
Colis de 5 lots

Papier cuisson silicone
40x60cm.

243504 - Boîte de 500 feuilles

Rouleau aluminium avec boîte distributrice
200mx45cm

233930 - Colis de 6 pièces 

Serviette blanche 1 pli
30x30cm.

115726 - Lot de 200 pièces 

Bombe à graisse
Agent de démoulage pour plaques et moules de 
cuisson constitué d’huile végétale de haute qualité. 

116457 - Bombe de 600ml
Colis de 6 bombes 

Conseils d’utilisation : Bien agiter 
l’aérosol avant utilisation. Pulvériser 
à 20-30 cm de la surface pour 
obtenir une couche uniforme.
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Contactez votre commercial

 
Tartare de saumon 
express

Salmo salar. Tartare de saumon assaisonné au jus de 

citron et à la ciboulette.

55747 - Pièce de 70g env.

Colis de 40 pièces

 Etoile fruits rougesEntremets composé de deux génoises imbibées d’un sirop saveur framboise et de mousse à la fraise et à la framboise. Finition : nappage rouge. 55759 - Pièce de 53g Boîte de 20 pièces

 Poêlée gourmande aux marronsComposée de pommes de terre préfrites, marrons, 
champignons de Paris, fèves pelées, pholiotes, 
oignons, graisse de canard, ail, persil, jus de 
carottes, échalotes, romarin et piment d’Espelette. 108900 - Sachet de 2,5kgColis de 4 sachets - UVC sachet

Saint-Marcellin IGP

23% de M.G. sur prod. fini - Prog. lait à l’école : 8

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

111816 - Pièce de 80g

Colis de 8 pièces 

Ballotin de poulet aux 
marrons et abricot

VOLAILLE ORIGINE FRANCE
Haut de cuisse de poulet désossé farci d’une 
garniture aux marrons et abricots secs, raisin sec 
de Corinthe, échalotes, sel, ail, 4 épices. 

200574 - Pièce de 120/160g  
Barquette de 10 pièces

Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit par un autre de qualité et de prix équivalents.
L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs. 

Photos non-contractuelles. Crédits photo © Industriels, © France Frais, © Rougereau,© Studio Beige. Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RCS Beaune 434 493 672. Août 2025.
Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo


